10.

11.

1. vizsga

. Elsé tipust improprius integrél definiciéja. (3 pont)
. Mit neveziink egy matrix sajatértékének? (3 pont)
. Jacobi-matrix definici6ja (3 pont)

. Minorans kritérium kimondésa. (3 pont)

. Egy n dimenzids térben ha k darab vektor generatorendszert alkot, akkor (3

pont)

. Szamitsuk ki a (2,3,5) pont tavolsdgat a (3,2,4) ponton atmend, (2,0,—1),

(3, —2, 1) vektorokkal parhuzamos siktdl. (7 pont)

. Mennyi az aldbbi métrix determinansa? (7 pont)
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. Keressiik meg az f(z,y) = —a3+xy?—2y*+3x—4 fiiggvény lokélis szélséértékeit.

(9 pont)

. Szamitsuk ki annak a testnek a térfogatat, melyet az alabbi egyenl6tlenségek

hataroznak meg. (8 pont)

0<2<94 2zy, x2+y2§9

o 5 _ 22n
Szamoljuk ki a Z —gmo1 SO Osszegét. (7 pont)
n=1

Hatarozzuk meg az f(x) = 2z sin(2x) fiiggvény xy = 0 koriili Taylor-sorat, és a
sor els0 harom nemnulla tagjat is irjuk fel. Mennyi a sor konvergenciasugara?
(7 pont)



